Επαναληπτικό στην Ενότητα 2
(Μετρώ τις γραμμές και γράφω πόσα εκατοστά και πόσα χιλιοστά είναι.
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(Κάνω τις πράξεις.
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25-17= 8                                 38-24= 14                                25+24= 49                                38+17= 55
13Χ4= 72            8Χ7= 56              5Χ6= 30              7Χ7= 49                  10Χ9= 90                 15Χ6= 90
(Λύνω τα προβλήματα.

	1. Ο κυρ Βαγγέλης είχε ένα περιβόλι με 80 λεμονιές. Η παγωνιά κατέστρεψε τις 46 από αυτές. Πόσες λεμονιές του έμειναν;
	2. Ο κύριος Τάσος υποσχέθηκε στο γιο του το Δημήτρη να του δίνει 3€ για κάθε δουλειά που θα του κάνει. Ο Δημήτρης έκανε σήμερα στο μπαμπά του 4 δουλειές. Πόσα χρήματα πρέπει να του δώσει;

	80-46= 34

	4Χ3= 12


	(Υπολογίζω και βρίσκω τους αριθμούς όπως στο παράδειγμα.

(3Χ100)+(3Χ10)+5= 300+30+5=335

(4Χ100)+(2Χ10)+9= 400+20+9=429
(6Χ100)+(5Χ10)+3= 600+50+3=653            (7Χ100)+6 = 700+6=706                                (5Χ10)+8= 50+8=58
	(Αναλύω τους αριθμούς όπως στο παράδειγμα.

672= 600+70+2= (6Χ100)+(7Χ10)+2

354= 300+50+4=(3Χ100)+(5Χ10)+4
205= 200+5=(2Χ100)+5
35= 30+5=(3Χ10)+5



3 εκ.


30 χιλ.





4 εκ.


40 χιλ.





5 εκ.


50 χιλ.








